



Posudek vedoucího práce

Název práce: SOCIÁLNÍ VZTAHY ROMSKÉ KOMUNITY V ULICI NOVOHRADSKÁ V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

Autor práce: Dagmar Alexandra Trhlínová

Obor studia: Sociální a charitativní práce

Posudek vypracovala: Mgr. Veronika Zvánovcová Ph.D.

Datum: 11. 5. 2017

Navrhovaná klasifikace: výborně

Autorka si pro svou práci vybrala stále aktuální téma, ve společnosti diskutované.

Zajímala se o otázky romské komunity a to konkrétně o znaky rodiny, tradice Romů a postavení Romů v České republice. Dále jsou v práci vydefinovány okruhy, jako jsou negativní jevy ve společnosti obecně, co je to vyloučená lokalita a jiné. Autorka se postupně v práci dostává ke konkrétním bodům důležitým pro vlastní předmět výzkumu, kdy se zajímala o konkrétní lokalitu v Novohradské ulici v Mladém na okraji Českých Budějovic.

Téma práce zapadá do profilu studovaného oboru.

Předložená bakalářská práce dle mého názoru splňuje požadavky kladené na tento stupeň kvalifikační práce. Jak po stránce jazykové, tak i obsahové nevnímám nedostatky.

Rozsah, úprava, splnění formálních požadavků dle metodických pokynů, stylistická i gramatická úroveň jsou bez závažnějších závad a připomínek.

V práci je použit dostatečný počet (31) zdrojů, které jsou řádně citovány dle normy a metodické příručky TF JU.

Cílem bakalářské práce bylo na základě studia odborné literatury objasnění sociálních vztahů mezi Romy. Cílem výzkumu bylo zjištění sociálních vztahů a faktorů romské menšiny a většinové společnosti, které mají za následek současnou situaci v ulici Novohradská s přiléhajícím domem v ulici J. Dietricha. Cíl práce a výzkumu byl naplněn.

Pro naplnění cíle byl vhodně zvolený výzkum, byla kvalitně popsána metodika výzkumného šetření i popis sběru dat. Je vidět že autorka získávala cenné zkušenosti i v rámci průběhu výzkumu a při konkrétní práci s respondentky, kdy např. uvádí, že rozhovory s těmito respondenty mají jasná pravidla, na která si mimo jiné přišla sama a shodují se s odbornou literaturou.

Samotné výzkumné šetření pak bylo rozděleno do několika oblastí, nakonec jsou rozhovory shrnuty do jedné kapitoly, které jsou v následné diskusi podrobně rozebírány. Diskuse pak odpovídá celkovému nastavení cíle práce a výzkumu. Autorka dokázala diskutovat vlastní zjištěné výpovědi s literaturou.



Teologická
fakulta
Faculty
of Theology

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

Práce je výjimečná tím, že autorka v lokalitě dlouhodobě působí jako dobrovolnice a tak vidí situace, které se zde dějí objektivně. Velmi oceňuji její zkušenosti, nabyté jak při dobrovolnické práci, tak i zkušenosti z výzkumu.

Dotazy k obhajobě nemám.

Děkuji Veronika Zvánovcová.

11. 5. 2017